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Ομαδικές βαπτίσεις στην Αρχιεπισκοπική 
Περιφέρεια Αδελαΐδος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Κυριακή, 3 Μαρτίου 2024, υπήρξε ιστορική μέρα στη μικρή 
χρονικώς ιστορία των νεοϊδρυθεισών ενοριών της Αδελαΐδος – 
του Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας και της 
αγγλόφωνης ενορίας του Αγίου Σωφρονίου του Έσσεξ.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου
, τελέστηκε η ομαδική βάφτιση 10 νεοφωτίστων, καλωσορίζοντας τους 
κατηχουμένους και τις οικογένειές τους στην Ορθόδοξη Εκκλησία. Αμέσως μετά 
τις βαπτίσεις, ακολούθησε η ταυτόχρονη τέλεση δύο γάμων μερικών από τους 
νεοφωτίστους.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος ευλόγησε η Ενορία του Αγίου Σωφρονίου του 
Έσσεξ να είναι η πρώτη αμιγώς αγγλόφωνη ενορία της Αρχιεπισκοπικής 
Περιφερείας Αδελαΐδος, με σκοπό να προσεγγίσει και να γνωρίσει την Ορθόδοξη 
Πίστη στον αγγλόφωνο πληθυσμό. Ένα χρόνο μετά την ίδρυσή της, με τις 
προσευχές του Σεβασμιωτάτου και την σκληρή δουλειά του ιερατικώς 
προϊσταμένου της, π. Δανιήλ Bradshaw, και του εκκλησιαστικού συμβουλίου, η 
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συγκομιδή των πρώτων καρπών αυτών των κόπων έγινε ορατή την Κυριακή, 3 
Μαρτίου, καθώς οι νεοφώτιστοι, εκτός ενός, είναι ενορίτες του Αγίου Σωφρονίου, 
οι οποίοι κατηχήθηκαν από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σινώπης κ. Σιλουανό
και τον π. Δανιήλ.

Οι εγκαταστάσεις του Αγίου Σωφρονίου, ενώ τα σχέδια ανάπτυξής τους 
βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη, δεν είναι ακόμη εις θέσιν να φιλοξενήσουν γεγονότα 
τέτοιου μεγέθους. Έτσι, ευγενώς προσφέρθηκε να βοηθήσει η ενορία του 
Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας, τα μέλη του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου και της φιλοπτώχου αδελφότητος του οποίου ενθουσιωδώς 
εργάστηκαν και αποτέλεσαν σημαντικό μέρος του ιστορικού αυτού γεγονότος.

Τα μυστήρια τέλεσε ο Θεοφιλέστατος κ. Σιλουανός, βοηθούμενος από τον 
π. Δανιήλ και από τους πατέρες Ιωάννη Σαριδάκη και Ιερεμία Krieg. Η 
συμμετοχή περισσοτέρων ιερέων, πέραν της πνευματικής και πανηγυρικής 
διαστάσεως, υπήρξε ιδιαιτέρως χρήσιμη στην καθοδήγηση των τεσσάρων 
ενηλίκων και έξι παιδιών που βαφτίστηκαν, και των δυο ζευγαριών που τέλεσαν 
τους γάμους τους εν συνεχεία. Ένα από τα δυο ζευγάρια είχε καταφέρει να 
κρατήσει μυστικό τον γάμο του από τις οικογένειές τους κι έτσι την Κυριακή τούς 
πρόσφερε τη διπλή χαρά της βαπτίσεως και του γάμου, καθώς και τη χαρά της 
εκπλήξεως, πράγμα το οποίο χαροποίησε κι όλους τούς παρευρισκομένους. Τα 



μυστήρια τελέστηκαν ενώπιον πλήθους πιστών που κατέκλυσαν τον ναό. Μετά το 
πέρας των μυστηρίων, οι ευγενείς και ακούραστες κυρίες των φιλοπτώχων 
αδελφοτήτων και των δυο ενοριών – της του Θεού Σοφίας και του Αγίου 
Σωφρονίου του Έσσεξ – παρέθεσαν απογευματινό τσάι και πλούσια εδέσματα σ’ 
όλους όσοι παρευρέθησαν και συμμετείχαν στη χαρά των νεοφωτίστων και των 
νεονύμφων.

Ήταν ένα ευλογημένο και ιστορικό γεγονός για την ενορία του Αγίου Σωφρονίου 
του Έσσεξ και για την Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Αδελαΐδος που άγγιξε βαθιά 
όλους όσοι παρευρέθησαν και συμπροσευχήθηκαν. Υπάρχουν πολλοί στην τοπική 
κοινωνία που διψούν για αληθινή πνευματική τροφή, που μόνον η Ορθόδοξη 
Εκκλησία μπορεί να προσφέρει, και τα γεγονότα της Κυριακής το αποδεικνύουν. 
Μακάρι να έλθουν πολλά ακόμη.
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